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Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στο

Ασβεστοχώρι πραγματοποίησαν σήμερα το πρωί μέλη συλλογικοτήτων

προκειμένου να διαμαρτυρηθούν για το κλείσιμο των αντίστοιχων

ταχυδρομικών υποκαταστημάτων στο Φίλυρο και στον Χορτιάτη.

Εκπρόσωποι των συλλογικοτήτων και κάτοικοι υποστηρίζουν πως με το

κλείσιμο των δύο ΕΛΤΑ μετατρέπουν τον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη σε

άγονη γραμμή, προκαλώντας συνθήκες ταλαιπωρίας για τους πολίτες.

Όπως υποστηρίζουν συνταξιούχοι, άνθρωποι μεγάλης ηλικίας, άτομα

με ειδικές ανάγκες, επαγγελματίες, εργαζόμενοι θα πρέπει να κάνουν

τουλάχιστον δέκα χιλιόμετρα για να έρθουν στο Ασβεστοχώρι για να

εξυπηρετηθούν με μια συγκοινωνία που, όπως λένε, δεν είναι τακτική,

συμπληρώνοντας πως ειδικά τον χειμώνα η κατάσταση θα είναι ακόμη

πιο δύσκολη.

Διαμαρτυρία στο Ασβεστοχώρι για λουκέτα στα ΕΛΤΑΔιαμαρτυρία στο Ασβεστοχώρι για λουκέτα στα ΕΛΤΑ

Σημειώνουν δε πως ένας υπάλληλος που υποτίθεται ότι θα κάνει τις

διανομές της αλληλογραφίας αλλά και των συντάξεων θα είναι

αναγκασμένος να μεταφέρει χιλιάδες ευρώ με κίνδυνο να γίνει στόχος

τους οπαδούς (video)
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ληστών.

Υποστηρίζουν ακόμη πως κανείς δεν διασφαλίζει ότι, μετά το Φίλυρο

και τον Χορτιάτη, δεν θα μπει λουκέτο και στο κατάστημα του

Ασβεστοχωρίου, όπως άλλωστε έχει συμβεί σε άλλες περιοχές της

Χαλκιδικής, επιδεινώνοντας περαιτέρω το πρόβλημα.

Διαμαρτυρία στο Ασβεστοχώρι έξω από το κατάστημα των ΕΛΤΑΔιαμαρτυρία στο Ασβεστοχώρι έξω από το κατάστημα των ΕΛΤΑ

Η Παναγιώτα Παπαγεωργίου Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών

Χορτιάτη ανέφερε: «είναι απαράδεκτο να γινόμαστε πολίτες 2ης

κατηγορίας, προσθέτουν ακόμη ένα βάρος στην καθημερινότητα μαςμ

Θα μας αναγκάζουν χιλιάδες πολίτες να ταξιδεύουμε χιλιόμετρα για να

εξυπηρετήσουμε. Θέλουμε την επαναλειτουργία των δύο ταχυδρομικών

καταστημάτων».

Απόρρητο





https://www.youtube.com/watch?v=3qT4nwhJxmk


Παναγιώτα Παπαγεωργίου Πρόεδρος Συλλόγου Γυναικών ΧορτιάτηΠαναγιώτα Παπαγεωργίου Πρόεδρος Συλλόγου Γυναικών Χορτιάτη

Η Ειρήνη Γιαννούδη, από τον Σύλλογο Γυναικών Χορτιάτη, λέει πως

υπάρχουν παραδείγματα από άλλα χωριά, όπως στη Χαλκιδική, όπου

έκλεισαν τα τοπικά ΕΛΤΑ και έμεινε μόνο των Βασιλικών και μετά από

λίγο καιρό έκλεισε και αυτό με αποτέλεσμα οι κάτοικοι να

εξυπηρετούνται από το κατάστημα της Θέρμης.

Τα μέλη των κινήσεων πραγματοποίησαν μια μικρή πορεία μέχρι το

πρώην δημαρχείο του Ασβεστοχωρίου όπου κατέθεσαν ψήφισμα

διαμαρτυρίας.

Προτεινόμενα άρθρα
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